



В Тульской области перед судом предстанет бывший заместитель главы администрации муниципального образования, обвиняемый в злоупотреблении должностными полномочиями и превышении должностных полномочий при продаже земельных участков

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Тульской области завершено расследование уголовного дела в отношении 31-летнего бывшего заместителя главы администрации муниципального образования Дубенский район. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями), ч.1 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По версии следствия, осенью 2013 года в Дубенском районе заместитель главы администрации, в том числе в период исполнения им обязанностей главы администрации, организовал незаконную продажу физическому лицу по заниженной стоимости семи земельных участков, которые подлежали передаче в федеральную собственность, поскольку на них расположен лес. В результате действий должностного лица муниципальное образование Дубенский район недополучило в бюджет около полутора миллионов рублей от продажи земельных участков. В тот же период заместитель главы администрации организовал незаконную продажу земельного участка с расположенным на нем лесом, находящегося в федеральной собственности, что не входило в его полномочия.

В настоящее время следователем собрана достаточная доказательственная база, что позволило направить уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением в суд для рассмотрения по существу.

07 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/964832>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
